

第72届戛纳电影节开幕

华语电影人闪闪发光

本报综合消息 北京时间5月14日,第72届戛纳电影节在法国正式开幕。巩俐、昆凌、王学圻等华语影人步上开幕红毯。

今年,华语影片入围戛纳多个单元,刁亦男执导的《南方车站的聚会》入围主竞赛单元,将与其他二十几部电影争夺最高奖“金棕榈”奖,成为今年该单元的华语片独苗。

近年来,胡歌在电视剧方面成绩显著,《伪装者》《琅琊榜》人气口碑双丰收,但在电影方面则一直没有太大的涉猎,直到今年才终于迎来了他的“电影年”。

影片导演刁亦男自编自导的电影《白日焰火》曾在柏林电影节拿下金熊奖及最佳男主角奖。其实他与戛纳也有着不解之缘,2007年,他凭借电影《夜车》第一次入围了戛纳国际电影节的“一种关注”单元,由他出演的电影《明日天涯》也曾入围“一种关注”。

另一部入围的华语电影是《六欲天》,这是演员祖峰作为导演独立执导的第一部电影。为了拍好这部电影,祖峰付出了很多努力和心血,其间推掉了很多影视作品邀约,妻子刘天池也将在这片中出演,这是夫妻俩第一次在大银幕上合作。

同样入围“一种关注”的还有赵德胤执导,吴可熙自编自演的电影《灼人秘密》,影片讲述了一个乡下女孩到城市追梦的故事。

此外,在戛纳的平行单元“影评人周”,导演顾晓刚处女作《春江水暖》入



选“影评人周”闭幕影片,这是该单元创立以来首次将华语电影选为闭幕影片。

2017年戛纳短片金棕榈奖得主邱阳的最新短片《南方少女》,这次入围“影评人周”短片竞赛单元,而在“导演双周单元”,马楠执导的《活着唱着》入围。

电影节才刚刚开幕,华语电影人却已经“闪闪发光”。近日,戛纳组委会宣布,本届“跃动她影”奖由巩俐摘得。“跃动她影”是电影节官方活动的正式环节之一,该奖项主要表彰为电影行业做出重要贡献的卓越人物,以及给才华横溢的年轻女影人提供支

持。作为戛纳的老朋友,这已是巩俐第18次抵达这座海滨之城。

章子怡则将作为首位获邀的亚洲电影人参加戛纳大师班活动,她是大师班创办以来的最年轻的女性电影人。

此外,无论是带着作品还是品牌邀约,今年还将有多位华语电影人亮相戛纳。昨日,刘涛、景甜都已在微博上晒出出发照,刘涛更自曝为了走红毯努力减肥。而朱一龙、李宇春、关晓彤、辛芷蕾等都已确定将亮相戛纳。

据悉,本届戛纳电影节共有21部入围主竞赛单元,其中有八位导演为首次入围,为戛纳注入了不少新鲜血液。

韩国宣布退出申办2023年亚洲杯 中国成为唯一申办国家

本报综合消息 韩国足协15日发表声明称,韩方已经致函亚足联,撤回对2023年亚洲杯的举办申请。由此,中国成为2023年亚洲杯的唯一申办国家。

韩国足协在声明中援引韩国足协官员的话说,在申办2023年亚洲杯和2023年女足世界杯之间,韩国足协最终决定专注于女足世界杯。声明还提到,国际足联和韩国政府将积极支持韩国与

朝鲜联合举办2023年女足世界杯。

退出2023年亚洲杯申办是韩国近来在亚足联的第二次“失意”。在上月于吉隆坡举行的亚足联代表大会上,国家体育总局副局长、中国足球协会党委书记杜兆才成功当选国际足联理事。杜兆才当选后退出了原本参加的亚足联副主席选举,蒙古国的甘巴塔尔力压原副主席、韩国人郑梦奎当选东亚区副主席。

亚足联2016年正式确认中国、韩国、泰国和印尼四国申办2023年亚洲杯。随后,印尼和泰国先后退出。随着韩国宣布放弃申办,中国成为唯一申办国家。

亚洲杯是亚足联主办的亚洲水平最高、影响力最大、亚洲范围内含金量最高的足球赛事,每四年举办一届。中国2004年曾举办第13届亚洲杯,具有丰富的办赛经验。

NBA西部决赛 勇士胜开拓者迎开门红

本报综合消息 美职篮西部决赛14日拉开战幕,卫冕冠军金州勇士在自己的主场甲骨文球馆以116:94战胜波特兰开拓者,获得第一场较量的胜利。

此战杜兰特继续因伤缺阵,不过勇士依然凭借华丽的进攻和有效的防守,获得一场酣畅淋漓的大胜。“水花”兄弟库里和汤普森双星闪耀,分别砍下36分和26分,在他们的引领下,勇士球员几乎全民皆兵,各有不俗的贡献,其中格林拿到12分、10篮板和5助攻。勇士全场投中17个三分球,库里贡献了其中的9个。

同“水花”兄弟相比,开拓者的后场组合利拉德和麦科勒姆则有些相形见绌,虽然他们分别攻下19分和17分,贡献也算不小,但是却不足以和

“水花”兄弟一较高下。此外,开拓者的超级替补胡德养伤归来,贡献17分。

上一场同休斯敦火箭的半决赛第六战中,勇士核心库里在上半场一分未得,下半场火力全开,但在对阵开拓者这场比赛中,库里选择提前启动。在队友掩护下,库里命中率极高,半场就砍下19分。此外,在库里的策动下,勇士进攻内外结合,行云流水。而开拓者双枪利拉德、麦科勒姆则受到勇士重点盯防,尤其是在同丹佛掘金半决赛“抢七”大战中发挥惊人的麦科勒姆几乎无所作为。上半场勇士的防守也让开拓者很不适应,主动失误多达13次,为勇士送分不少。到上半场结束时,勇士以54:45领先。

进入下半场后,勇士攻势不减,分差很快被拉大到10分开外,虽然开拓

者顽强追分,但第四节中勇士水银泻地般的进攻再次冲垮开拓者的防线,让后者毫无还手之力。

事实证明,没有杜兰特,勇士依然是一支总冠军级别的球队。据当地媒体报道,杜兰特的伤情仍在恢复当中,或将继续缺席勇士和开拓者的第二战。

遗失声明

咸宁市安达旅行社有限公司遗失财务专用章、曾腾私章,特声明作废。
付玲(身份证号:42230119720205108X)不慎遗失中级经济师证,专业名称:运输公路,证件编号:07031145,管理号:0701423122303122300077,特声明作废。
温泉刘家桥土特产经营部不慎遗失个体工商户营业执照正本,注册号:422303600101517(1-1),特声明作废。
咸宁市裕丰机械有限公司不慎遗失银行开户许可证正本,开户行:中国农业银行咸宁市分行咸安区支行,开户日期:2013-03-20,账号:685301040005203,核准号:J5360000699401,特声明作废。



湖北咸宁农村商业银行

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

《反贪风暴4》《老师·好》
领先春季档口碑

本报综合消息 中国电影资料馆14日发布的中国电影观众满意度调查显示,2019年春季档上映的19部影片中,《反贪风暴4》《老师·好》口碑、票房双领先,成为最大赢家。

中国电影观众满意度调查从2015年春节档开始,已完成28个档期的调查。本次调查了2019年3月中旬至“五一”小长假上映的12部国产影片和7部进口影片,覆盖全国一二三四线城市。

调查显示,《反贪风暴4》和《老师·好》为档期满意度冠亚军,在优质口碑加持下,票房在与同期上映的进口片正面交锋中表现良好,并呈现出明显的长尾效应。

值得一提的是,在艺术电影放映联盟专线放映的藏语文艺片《撞死了一只羊》上映时正值好莱坞大片《复仇者联盟4:终局之战》公映第3天,在其“倾轧”之下,这部充满实验性的小成本影片仍获得了较高满意度得分。

格列兹曼宣布离开马竞
身价1.2亿欧元
下一站巴萨?

本报综合消息 西甲马德里竞技队前锋格列兹曼14日确认,他将在本赛季结束后离开马竞。

格列兹曼通过马竞官方微博账号发布的一则视频宣布了这一消息。他说:“我做出了决定,我将离开这里,去尝试别的东西,寻找新的挑战。选择这条道路对我来说很艰难,但这确是我当下心中所想所需的。”

格列兹曼在2014年夏天加盟马德里竞技。过去五个赛季里,他已为马竞在正式比赛中出场256次,打入133球,并随球队拿到一座欧联杯,一座欧洲超级杯和一座西班牙超级杯。他也是马竞队史进球最多的射手。

在去年夏天与球队续约至2023年后,格列兹曼的合同违约金也随之提升至2亿欧元,但在今年7月1日后这一数字将降至1.2亿。

目前,西媒认为格列兹曼的下一个目的地有可能是西甲巴塞罗那。早在去年夏天,加泰罗尼亚豪门便曾尝试引进这名法国前锋,只是当时未能如愿。此外,法甲俱乐部巴黎圣日耳曼和英超球队曼联或将加入法国人的争夺战中。